

“到了大马路也不会走错路”

北城受田小学校内主路划线分块,引导学生文明行走,培养交通入门知识



有了道路标志,学生走路文明了,学校也更加安全了。

本报9月22日讯(记者 谭正正 通讯员 杜玉星) 2015年秋季开学之初,北城受田小学将学校内学生所有经过的主路,进行划线分块,并辅助道路标志、指示标志、文字导引等,此举主要是为了保证学生校内文明行走和安全,同时培养学生养成遵守交通规则的良好习惯。

北城受田小学是一所乡镇小学,至今已经有四年的建校史,在平时的管理中,学校对全体学生一直有着“路队制”的

走要求,在校园要“两人成行,三人成列”,保证校园内的有序行走。虽然大会说、小会讲,班主任也着重强调,但是效果一直不是很好。学生上下楼并排行走、奔跑的现象也是屡见不鲜,到功能室(或操场)上课的班级队形较乱,经常有学生在队列中乱走一气。这些现象扰乱了学校的整体秩序,存在着较大的安全隐患。

为了强化学生在校园内的行走秩序,进一步落实学生“路队制”的好习惯,避免因个别学

生追逐打闹,随意行走、横冲直撞而带来的安全隐患。2015年秋季开学初,该校校长张希顺决定把北城受田小学校园内的主路划线分块,画清楚各种标志,有实线,有虚线,有右转等道路标志,同时在各种标示的一侧还标上了文字导引,如“右行路队制”、“打水等待区”等等,简洁明了,一目了然。

“学校的路就像是大马路,我在学校内行走,熟悉了各种线,各种图案,我就长本领了,到了大马路以后,也不会走错

路了。”四年级三班的李佳豪同学走在校园内,高兴地向自己的数学老师发表着个人的见解。

张希顺说,让同学们在校园内按规定线路,按要求行走,形成良好的路队习惯,熟悉各种道路标志,做到有线可依、有章可循,从小就培养学生良好的路面行走习惯,无形中向学生培养了交通法的入门知识,不管是现在还是将来,相信都会给学生打下一个遵纪守法的良好基础。

乔庄镇计生办 提升队伍服务能力

本报讯 近期,博兴县乔庄镇计生办面对新的计生政策对计生队伍提出的新要求。多措并举提升镇、村两级计生队伍的服务能力。

一是请进来集中培训提升计生队伍服务能力。镇计生办从县计生部门聘请业务骨干对计生工作人员进行计划生育统计、信息平台、政策法规、流动人口、计生协会等方面的培训。通过多媒体授课,讨论交流等形式,提高计生队伍的业务素质和能力水平。

二是村级定期培训提升计生队伍服务能力。每月定期召开一次村级计生专干主任,药管员,小组长培训交流会。及时找出工作中存在的问题,发现好的工作方法,在交流中提高计生队伍的服务能力。

三是活动牵引提升计生队伍服务能力。定期考核,奖罚分明增强计生队伍的责任心。主题演讲、知识竞赛激发计生队伍的上进心。(通讯员 滕守忠)

翟王镇用心做好 计生民生文章

本报讯 阳信县翟王镇计生办以满足群众计生服务需求为出发点,以提升计生服务水平为落脚点,做足计生民生文章。

计生办组织工作人员积极开展宣传活动,向群众宣传讲解免费孕前优生健康检查,计生办证程序、药具发放和使用等方面的知识。借助开展已婚育龄妇女健康体检活动的契机,已婚育龄群众随访服务工作,掌握其婚、孕、育信息和健康状况;结合每月的生殖健康检查,计生工作人员进村入户开展产前、产后、外出前、返乡后等不同人群提供计生随访服务,了解他们的服务需求,面对面答疑解惑,尽其所地帮助计生家庭解决生产、生活上遇到的困难,搭建起干群连心桥。

全面开展免费孕前优生健康检查项目,免费为代孕夫妇进行孕前优生健康检查,降低出生缺陷发生风险。扎实开展生育关怀行动,借助人口关爱基金帮扶救助项目,积极开展困难计生家庭帮扶救助活动,让困难计生家庭感受到党和政府的温暖。(韩娟)

劳店镇计生办“四送”服务暖人心

本报讯 阳信县劳店镇计生办在全镇范围开展“四送”服务活动,为育龄群众办实事、办好事,受到群众的一致好评。

一送政策,通过公开栏、宣传车等方式,加大对计生政策的宣传,让群众心里亮堂,办事方便;二送服务,为群众办实事服务上门,受到群众赞扬;三送温暖,开

展走村入户、大走访活动,为计生贫困家庭户提供生活生产信息、帮扶救助,解决走访群众的实际困难;四送知识,通过各种形式和方式宣传发放优生优育、避孕节育知识,向群众介绍国家免费孕前优生健康检查的好处,为群众选择适合自己的避孕节育方式提供各种优质服务。(宗海辉)

乔庄镇计生办真情关爱流动人口

本报讯 今年以来,博兴县乔庄镇针对外出打工热这一现象,积极开展真情关爱流动人口服务活动。

一是上门宣传提供优质服务。各村成立流动人口服务协会,利用节假日农忙时节等有利时机,做到“四及时”,即:及时上门宣传新政策,及时告知免费办理《流动人口婚育证明》,及时发放

药具,及时提供技术服务。二是进村入户贴心沟通。对流出和返乡人员做到“四了解”,即:了解联系方式,了解流入地享受的计生服务和现在的需求情况,了解生育情况,了解准确居住地。三是开展帮扶活动服务流动人口。采取部门联动为在外创业的流动人口提供信息帮扶,技术帮扶。(通讯员 滕守忠)

公告

2015/09/17我公司签发两张承兑汇票,票据号码分别为110446670050020150917032668200、110446670050020150917032668380,目前我公司为票据持有人,上述两张汇票票面金额均为1000万元,票面要素如下:

出票人为山东玉玺炉料有限公司,收票人为山东晨麟新材料科技有限公司,承兑人为山东玉玺炉料有限公司,票面金额1000万元,出票日2015/09/17,到期日2016/03/17。

现我公司郑重声明:以上两张承兑汇票作废,不再使用,特此公告!

山东玉玺炉料有限公司
2015年9月17日

滨医附院疝外科诊疗中心 大型疝病义诊活动

为“普及疝病的相关知识、疝病治疗的新技术和新理念”,滨州医学院附属医院疝外科将于10月8-2015年10月10日举行大型“送温暖,惠万家”大型义诊活动,届时将有疝外科专家为广大患者进行免费查体,并根据病人身体状况给予最为恰当的个体化治疗方案。

除此之外,本次义诊还将为所有来诊疝病患者免费测量血压和血糖,惊喜多多,机会难得!!

活动地点:滨州医学院附属医院门诊大厅

活动时间:2015年10月8日-2015年10月10日